
 

 

 



Детский комбинезон, короткий или длинный, свободного фасона, с 
бретелями на завязках. Верх комбинезона и низ штанишек/шортов собран 
на резинку.  

Уровень сложности: для начинающих 

Технический рисунок 

 

Припуски на швы 

Выкройка без припусков на швы. При раскрое деталей необходимо 
добавить припуски самостоятельно. Рекомендуемая величина припусков: 

●​ по верхним и нижним срезам — 3 см,  
●​ по косым срезам полоски для окантовки — 1 см,  
●​ по всем остальным срезам — 1 см, 
●​ по срезам проймы припуски не нужны, так как они будут 

окантовываться. 

Рекомендуемые материалы 

Лёгкие плательные, предпочтительно натуральные ткани: хлопок, лен, 
штапель. 

Расход материалов 

Для комбинезона длинного — от 0,6 до 1,2 м, в зависимости от роста, при 
ширине ткани 1,4 м. Для комбинезона с шортами — от 0,5 до 0,7 м, в 
зависимости от роста, при ширине ткани 1,4 м. 
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Также потребуется 

Резинка шириной 1,5-2 см и длиной 1 м. 

Спецификация деталей 

1.​ Передняя часть – 2 детали, 
2.​ Задняя часть – 2 детали, 
3.​ Полоска для окантовки – 4 детали. 

 

Пример раскладки на материале 

 

Раскладка на ткани в разворот изнаночной стороной вверх 
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Последовательность пошива 
 

 

1. Сложите передние и 
задние половинки брюк 
лицом внутрь. Уравняйте и 
стачайте боковые срезы 
шириной шва 10 мм. 
Припуски обметайте и 
заутюжьте на заднюю 
половинку.  

2. Уравняйте шаговые 
срезы и стачайте шириной 
шва 10 мм. Припуски 
обметайте и заутюжьте.  
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3. Сложите половинки 
брюк лицом внутрь, 
уравняйте шаговой срез и 
приметайте. Стачайте 
шириной шва 10 мм. 

 

4. По переднему и 
заднему верхнему срезу 
комбинезона заметайте 
припуск на 10 мм на 
изнаночную сторону. 
Приутюжьте. 
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5. Подогните припуск еще 
на 2 - 2,5 см (зависит от 
ширины резинки) и 
приметайте.  

На 1 - 2 мм от нижнего 
сгиба застрочите припуск.  

6. Отмерьте нужную длину 
резинки для спинки и 
полочки.  
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7. С помощью булавки 
проденьте резинку в 
кулису на полочке 
изделия. 

8. Конец резинки 
застрочите 
строчкой-закрепкой на 5 
мм от среза проймы.  
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9. Конец резинки также 
зафиксируйте строчкой - 
закрепкой на 5 мм от среза 
проймы.  

10. Обработайте кулису 
спинки аналогично 
полочке.  
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11. Для лямок комбинезона 
сложите косую бейку как 
показано на фото. Стачайте 
детали на 10 мм от среза.  

12. Припуски разутюжьте, 
лишнюю ткань срежьте.  
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13. Сложите пройму с 
серединой косой бейки 
лицевыми сторонами. 
Бейку приметайте к 
пройме.  

14. Настрочите косую 
бейку на 5 мм от среза. 
Заутюжьте окантовку на 
сторону среза.  
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15. Вторую сторону 
окантовки заутюжьте к 
центру.  

16. Сложите косую бейку 
вдоль длинного среза и 
сметайте.  

Проложите машинную 
строчку на 1 мм от сгиба 
окантовки.  
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17. Низ комбинезона 
подогните на 10 мм на 
изнаночную сторону и 
заметайте.  

 

18. Подогните нижний 
припуск еще на 20 мм и 
заметайте.  
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19. Отстрочите кулису на 1 
мм от заметанного 
внутреннего края, 
оставляя небольшой зазор 
для вдевания резинки.  

20. С помощью булавки 
проденьте резинку в 
кулису. Конец резинки 
стачайте строчкой - 
закрепкой.  

Заправьте резинку внутрь 
кулисы и застрочите 
зазор.  
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21. Проведите 
окончательную влажно - 
тепловую обработку 
изделия.  

Детский комбинезон 
готов.  

​
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